olJ

—_—

0
B

olJ
s

~
L,
;OO

Nfo

op

o

B
o

~H
e
Hlo

1



//BC <




th& 197t 2ol AD // EF // BC .
Ao, xy o 22 ToHE? B “/C

® x=15,y=13.6

@ x=16,y=13.6

® x=17,y =146
@ x=17,y =156

® x=18,y=13.6



4.

FAL9)

N | =

3 A= 9A u), 2 9 Hj4=9] o] e 529

Wl =
=~ =



Hu

ge 7

|

o1z Ao

[ e

(1) A7 ASE B7L A2 3FE 7144 e
g SES p, A B Lol Q%%qﬂ
AHA A B AR B7F S A9

) 57 & st FA19) & A2 B0 DA

$71°) ehelo] e o)

@13’“

-
I=
o

o] ghetat A1) 8 ] opee] To1 Jes
_]

(
@(
3
@ (5] S FA19] 3 9] 0F4:0] 0] 118 3

2F919] 8 0] OF50] dro] 1S BH)=

| =

® p+g @% ®



=

e

Sl AR 71 9 A oA 2 e EFE0
SolM 2 Mg A= A W, 2 7 B 23] obd gHE

a
=

tot
o

rl

9

1 11
@ = @ — ® % @ 5 © %



cm?



8. o ™I ol LA =90° 2l A
ABC ¢ 4 A o4 BC o il 5-49] 22
H = & o, 270N &2 A& B &
e,
[11]
27]
@szax @bx:cy ©b2:ay
@bczah @QQZbC @h2:xy




Ao EAL AFE 7t Holoh. U oA Bl = 47Fx] <}
Hz] 2 7HA] Fofl A El A =9t HEAl & AR o] S o], 4 & Q=
nE Aol 52

@ 16714 @ 12714 ® 9714
® 6714

@ 87HA



10.

® 0.06

ANA 3 FEHE A=,
71014 o] A7t Al B

@ 0.09 ® 0.012

=
=

A
=

ehgol 3% ofF 47}

ANAM BT

@ 0.036

=
o
R

e}

=2 Z] L= 0O

® 0.027



11 /2 b g57h 2 o, 1 Re H% g Fotoleh

D R
=%



12.

2Ot B < AMeEx, > HEEyet T o, »y &
Joteigt,
H7
@ V201 © 1.50 V2
© ~V50-3 ® Vi10 /2
: 5
@ 3V305 @ +0.010 V0.1




13.

24 2191 A A(1) oA B(2) 744 2] A=lE
Z}9 ABCD £ 713 th. BD = BP, AC = AQ ¢!
Aol & W, P(a), Q(b) ol t5te] a - 2b 9] 3F2?

G
S
=

al

o
P’

D
vy A Y 5
P 1 Q
@ -22 ® 0
® 4

=
Q

-

]_

pu
2~
T

et

s

_|>_“l4 oL

(R



2
x—|—4> +da =bx* +cx+19 W, = a, b, ¢ oA (a+ b)c

3
2

?

ol
G

T

9l

® 36

@ 18

— <t

@

O -19



15. (3x-2)? - (2x+ 2)(-2x + 5) & H/AokA?

@D 13x2-18x-6 @ 10x2-8x+9
@ 10x%2 - 16x-11 @ 10x2-8x+ 19

® 13x2-12x+19



® AB’+BC =CD +AD
@ AB +AD =BC +CD
® AB’-CD’ =BC -AD’
@ AB’-CD =BC +AD"

® AB°+CD° =BC° +AD"



th& 13 2] gABCD oA tjzZHA4 AC 9} BD
el w A4S H 2 st AH = 2, BH

17.

AD? 1 BCZ o] 7k Patolat.
D
\
A \
\
2\-H
!
/
/
.3
B C

A2 W3t Q)

3,CD=5¢ 1,

1

—

S—-—_ui--



18. o2 1" 3 o] LOAB = 60° <!
OAB 9JA AB = 107 € w], AB 9]
T5todat,







20. FoY & k& ¥ 30, ot &
T 7

S o glet. oYl A 1
Mol B2 7AW, ket B 2

8- Fokofer,

D S
=%



21.

A Foolt @
T 4707t 5ol 9
%, 217te) Foly

2,

B

370, B FH Yol € 5 47K,
M 3 1785 Adel B FHY 2
& 7 BE2?

o
A

2.7]

20



16
121 2_ 2
© =3

© »?

@ x2=9

00 ©0O6e 0606 ®ee 066






24, (x-2y-2)(x+2y-2)E A7istA?

D x%2+5x+2-3y? @ x24+4x-3-2y?
@ x?—dx+4-4y? @ x?-5x—4-3y?

® x2-b5x—-5-3y?



25. & ™83} Zo] /BAC = /CAD = /DAE € ©f, CD 2] do|&
“Fato2t.

B e



26. WYl TA7E AT o] YRE He] SelYA k. o] WY
501 917 91 2m Al RS AARTE TR7e] Dol 3m
7t 5l9iet. R Folt o Hm I

® 29F35m @ 9F37m ® 2F40m

@ °F42m ® °F44m



27. ol WHSH: ANAG] 7 Me NEOR
A F20] Yol & atole

S5cm.|,




28. thg 1Y TS ALY ol WA, £, =7, 2%, s ot
712 Al o] g5k deler AR o Moz 48 4 9]

RE 792 £

@D 120714 @ 240714 ® 3607}

@ 480714 ® 540712



29.

v

thol= Au|Z 6 $0l5 24, 4
St Aol Al gt o] o]AF
Jotef et
B 7HA]

S, 98] A| AN o] Feln
He B F o, thro] i g



30. o9 5= AlFIH9

ne
Jr
o
o
o
=
i
o
op
_O|L
£

+ 0 1 2

1 1,000 | 1,005 1,010
2 1,414 1.418 1,421
3 1,732 1,735 1,738
4 2 2,002 | 2.005
) 2,236 | 2,238 | 2,241




